



有产品近一个月年化收益率逾8% 净值回升 银行理财市场回暖

本报记者杨芳

你的银行理财产品最近表现如何?近段时间,银行理财产品迎来一波上涨行情,有的银行理财产品近一个月的年化收益率超过8%,创出近半年以来最好成绩。

与此同时,市面多款银行理财产品一改3月份的“破净”颓势,普遍年化收益率超过4.5%,在5月份交出了一份表现亮眼的收益成绩单。

部分银行理财产品 年化收益率跳升

“最近银行理财产品收益率都还不错,最高的收益率都超过了8%。”昨日,市民赵先生打开手机银行APP的理财板块,准备挑选产品时,发现近期理财产品表现还挺好,并根据自己需求选择了一款最短持有时间30天的理财产品。“这款1000元起买,近一个月年化收益率有5.57%呢。”

在工行手机银行APP的理财板块,记者看到了赵先生所说的收益率超过8%的理财产品——工银理财·全球稳健系列开放净值型理财产品,该产品10万元起购,风险评级为PR3。翻看该产品的近6个月单位净值走势图,可以看到是一个明显的V形走势,最近一个月的年化收益为8.08%。

另外,记者看到工行推出的“鑫尊利”系列“固收+”理财产品5月收益率普遍表现亮眼。其中,持有期限最短为180天的产品仅一个月年化收益率最高,为7.56%;而最低持有期

限仅为30天的短期理财产品,近一个月的年化收益率也达到了5.57%,这也是赵先生购入的那款理财产品。

近期收益可观的还有银行理财产品。自5月以来,一批“固收+”银行理财产品近一个月年化收益率相当可观,达到4.5%以上的不在少数,最低持有期、日申月赎、日申季赎产品均有涉及,发行主体囊括股份行、城商行、国有银行理财产品。

例如,光大理财的两只最低持有期产品就呈现了单日跳涨。两只产品的近一月年化收益率,分别在5月18日那天,激增59个BP,44个BP。此次银行理财产品出现收益率跳升,并非小范围。从相关研报来看,5月上半月定开固收及“固收+”理财产品平均半月年化收益率分别为4.96%和4.87%,与4月下半月相比呈现V字回升走势。

市场回暖,投资者信心增加

银行理财产品5月份这波净值强势回升,不禁让人想到3月份的“破净”潮。彼时,市场震荡加剧,银行理财产品净值遭受影响,高峰时,逾2000只理财产品净值跌破1。

后来,随着市场行情调整,理财产品出手自购等,银行理财产品一改跌势,开始逐渐好转,“破净”数量也有所减少。同花顺数据显示,截至5月23日,市场20755只存续期间的银行理财产品(净值型)中,破净产品占比从3月24日的8.71%转为4.75%。

记者也看到,目前不少近期表现较好的银行理财产品,曾经都经历过“破净”,或仍然处于“破净”状态。例

如,一家国有大行理财子公司在售的“固收+”系列产品,最近一个月的年化收益为6.59%,表现颇为亮眼。但是看到其最新净值仍然低于1,为0.9918元,近六个月年化收益也为-1.89%。

对于此次净值回升,有市场观点认为,可能与近期债市回暖有一定相关性。有业内人士表示,近段时间,流动性较为充沛,大家集中买债,债券价格上涨,利率就下行。原来买的债券就积累了资本利得。

不过,对于后期银行理财产品能否持续收益高涨的态势,多数业内人士保持谨慎态度。

另外,净值回升,市场回暖,投资者数量也有所增加。天风证券研报显示,今年第一季度,持有理财产品的投资者数量达8688万个,其中个人投资者8614万人,占比99.15%;机构投资者74万个,占比0.85%。与2021年末数据相比,今年一季度全市场新增理财投资者558万个,其中个人投资者增加547万个,机构投资者增加12万家。

有业内人士提醒,市场回暖,投资者关注度增加,但投资一定要根据自身风险偏好选择适合自己的理财产品,切勿盲目入手。如保守型、稳健型的投资者适合购买PR1或PR2级、固收类产品,同时要查看同系列产品的历史净值波动是否平稳;追求更高投资收益的投资者可以关注PR3级及以上、混合类或权益类、配置权益类资产的理财产品,但同时也要承担更高的风险,能接受产品净值可能波动过大甚至本金亏损的情况。

凝聚金融力量,助力家庭教育

建行三门支行为“最美家庭”“文明家庭”授信3000万元

日前,建行三门支行在小羽农场举行的“送法进万家、家庭伴成长”主题国际家庭教育宣传活动中,为三门县24户“最美家庭”“文明家庭”授信“好家庭信用贷”3000万元。

该行将依托县“妇儿驿站”阵地,为广大妇女家庭提供多元化金融服务,促进全社会形成礼遇好家庭的风气,凝聚金融力量助力开启家庭教育新篇章。

关注县妇联工作,在服务社会大众中不断增强自身能力,给广大妇女和家庭提供优质的金融服务和信贷支持。”建行相关工作人员表示,本次授信也是为了支持文明家庭教育。 本报通讯员刘紫琪

兴业银行台州分行发力数字金融

“快押贷”助力企业高效融资

“太感谢了,没想到‘快押贷’这么方便,5个工作日,500万元资金就到账了!”近日,玉环一家阀门有限公司的负责人在收到兴业银行台州分行贷款资金到账的通知后,第一时间与客户经理分享了个好消息。

据了解,该公司主要从事阀门生产和销售业务,近段时间企业需要紧急采购一批原材料铜棒,手头资金一时周转不开。兴业银行台州分行客户经理得知情况后,向企业推荐了线上融资“快押贷”服务方案,解决企业燃眉之急。

“快押贷”是兴业银行为具有可抵押房产的小微企业专项设计的线上融资方案,通过兴业银行移动端“兴业管家”平台申请,并通过大数据获取客户信息完成审批流程的线上抵押贷款业务,具有抵押率高、额度可循环使用、审批效率高、最高授信额度可达500万元。依托金融科技平台,“快押贷”业务在减少纸质信贷资料的同时,也为客户经理贷前调查提供了大数据工具,既缩短了客户的申贷时间,又提高了客户经理的调查效率。

近年来,兴业银行台州分行将普惠金融业务的发展重点聚焦到线上融资,大力推广“金融+科技”赋能线上融资,将线下业务场景通过科技手段迁移到线上办理。除“快押贷”外,兴业银行台州分行还推出了基于银税互动的信用类“快易贷”、基于政府采购订单的“合同贷”、基于供应链商票融资的“E票贷”等多样化的线上融资服务专案,快速高效满足小微企业融资需求,助力小微企业和实体经济再创辉煌。

本报通讯员王黎蓉

黄岩农商银行：“八条”硬核举措助企纾困解难

“感谢你们在这个特殊时期能替我们着想,相信我们一定能够渡过这个难关。”在了解到黄岩农商银行为自己即将到期的100万元贷款,办理了贷款宽限期59天以及无还本续贷后,在外省经营宾馆的杨从志心中的石头总算落了地。

原来,杨从志在外省经营宾馆多年,近段时间受疫情影响,其宾馆入住率直线下降,经营举步维艰。眼看贷款即将到期,手头资金不足,愁得吃不下、睡不着。黄岩农商银行了解他的情况后,主动对接,及时为他办理相关业务,让客户吃了定心丸。

今年以来,该行推出疫情期间专项金融服务“八条”措施,包括安排10亿元信贷资金、发放抗疫共富贴息券、实施贷款延期、下降贷款利率、推广免担保抵押融资模式、无还本续贷等一揽子服务举措,与企业共渡难关。

前段时间,黄岩一家塑业有限公司外贸业务应收账款不能及时



该行工作人员走访企业,了解生产情况,跟进后续服务。

回笼,购买原材料缺乏流动资金,企业负责人万分焦急。这时,黄岩农商银行工作人员上门调查后,在原贷款基础上为其新增100万元贷款,帮助企业实现正常运转。

截至5月20日,黄岩农商银行共办理贷款延期106笔4500万元,办理无还本续贷996户58.15亿元,为600多户个人复工复产客户让利近30万元,此外发放了贴息券30万元。

本报通讯员潘朝辉文/摄

中信银行落地 境内首笔人民币外汇美式期权业务

5月20日,国家外汇管理局发布《关于进一步促进外汇市场服务实体经济有关措施的通知》(汇发[2022]15号),该新政是外汇管理局为支持企业汇率风险管理推出的重磅政策,进一步丰富了境内市场人民币外汇衍生品类型,便利了企业更好地运用衍生产品进行汇率避险。

新政下发后,中信银行第一时间与需求客户取得联系,在经过充分沟通后,由中信银行杭州分行同当地客

户达成了境内市场首笔人民币外汇美式期权业务,客户通过买入美式期权满足了其在充分规避汇率风险的前提下灵活使用资金的经营需求。随后,中信银行福州、杭州、广州、深圳四家分行又于当晚同客户达成了3笔人民币外汇美式期权和2笔人民币外汇亚式期权业务,本次外汇局推出的新产品在中信银行实现全面落地。

此次人民币外汇美式、亚式期权业务的迅速落地,体现了中信银行对

于监管政策的积极贯彻执行,契合了企业在当前人民币汇率波动加大市场环境下的迫切需求。

中信银行将继续发挥自身外汇业务特色与优势,积极响应监管政策,引导客户合理运用衍生品工具开展汇率避险,秉承“专业、快捷、灵活”的客户服务理念,为客户提供“外汇管家”式专业服务,基于“风险中性”原则有效助力企业开展汇率风险管理。 本报通讯员潘婷婷



金融科技周宣传

“科技的发展促进时代的脚步,我们金融领域也顺势而上,利用金融科技,赋能乡村振兴……”5月24日晚,台州银行南片区域的一场助农线上直播中,工作人员正在普及金融科技周相关知识。为全面贯彻落实2022年金融科技周宣传,台州银行南片区域充分利用线上渠道开展,创新宣传模式。

本报通讯员李亚妮摄

有滋有味惠生活,尽在“建行生活”APP

建行台州分行重磅推出“建行生活”APP,吃喝玩乐1元起

一、新客有礼

新用户注册登录“建行生活”APP,即可获得价值100元新人礼包。包含电影、外卖、美食、商超各类优惠券。

二、签到赢好礼,生活小确幸

在建行生活APP内,每签到3天即可获得满20元减5元外卖优惠券,签到满7天即可获得满30元减10元外卖优惠券。

三、每日好券限时抢

每天10:00起,在建行生活APP可抢(包括但不限于)满50元减20元餐饮券,满20元减6元外卖券,满30元减12元电影券。

四、申请建行生活卡,福利月月拿

活动期间(2022年1月1日-2022年6月30日)申请并激活建行生活卡客户,可获得建行生活APP满21元立减20元的优惠券礼包。活动期间每月限量18万份。每月在建行生活卡APP上使用生活卡支付满3笔(每笔实付金额满10元)或累计支付金额满200元,次日即可获得满21元减15元外卖券。活动期间每月限量30万份。



扫码登录注册建行生活,还有更多福利等你来拿!活动长期更新,详情请咨询建行各网点。

农行信用卡

活动时间:2022年5月1日-2022年5月31日

活动对象:农行信用卡主卡持卡人(仅持有商务卡、准贷记卡、外币卡、航空类联名卡的持卡人除外)。

活动内容:农行信用卡客户通过中国农业银行APP,可使用6积分兑换加油优惠券。优惠券有效期内,持卡人通过农行掌银、云闪付扫码渠道,使用名下农行信用卡在指定商户加油消费,可享单笔消费满200元返20元刷卡金返现优惠,每人每月限兑一张优惠券。数量有限,先到先得,具体优惠券数量详见领券页面。



中石油加油享返现



备注:
1. 领取加油优惠券,需扣除6个信用卡积分,若优惠券领取后未使用,扣除的积分不予退回。
2. 活动指定商户为中石油商户,具体加油商户信息以领券页面为准。
3. 活动内容详询浙江农业银行各营业网点。



心中有梦,奋力攀登! 农行燃梦信用卡 助您梦想成真 幸福 幸福 金穗时尚生活 中国农业银行 本栏自由 中国农业银行 冠名 台州分行 客服电话:95599 40066-95599 网址:www.abchina.com